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A Szeged Televízió is bírósághoz fordul 

Új műsor a tévében 
a persorozat 
Kártérítési pert indít az önkor-
mányzat ellen a Szeged Tele-
vízió Kft. - döntött tegnap a 
társaság taggyűlése. 

Az ügyvezető javadalmazásáról 
is határozott a Szeged Televízió 
Kft. tegnapi, tulajdonosi taggyű-
lése. A megbeszélésen részt vett 
a kft. két tulajdonosa, a Partis-
cum 2000 Szolgáltató Kft., illet-
ve a Szegedi Ifjúsági Ház Kht. 
képviselője is. 
- A közgyűlés felhatalmazta a 
Szeged Televízió Kft. ügyvezető-
jét, Molnár Csabát, hogy indít-
son kártérítési pert az önkor-
mányzat ellen, szerződésszegés 
miatt - tudtuk meg Ádám Attilá-
tól. A Partiscum Kft. jogi képvi-
selője elmondta: a taggyűlés 
azért döntött így, mert az önkor-
mányzat nem fizette ki a televí-
zió szerződésben rögzített vállal-
kozói díját, és ezzel meghiúsítot-
ta a műsorszolgáltatást. Ádám 
Attila ugyanakkor azt is elmond-
ta, hogy ugyancsak az önkor-
mányzat törvénytelen eljárása 
miatt a testület határozatlan ide-
jűre változtatta a Partiscum és a 
Szegedi Ifjúsági Ház pótbefizeté-
si határidejét. Tavaly azért dön-
töttek a pótbefizetés mellett, 
hogy ezzel segítséget nyújtsanak 
a mintegy negyvenmillió forin-
tos adóssággal küzdő cégnek. 

- Tavaly tízmillió forint tagi 
kölcsönt nyújtottunk a televízió-
nak, és hajlandóak vagyunk a 

pótbefizetési kötelezettségünk-
nek is eleget tenni akkor, amikor 
a Partiscum befizeti a ráeső 5 és 
fél millió forintot - mondta a fen-
tiekkel kapcsolatban Szemenyei 
Sarolta. A Szegedi Ifjúsági Ház 
vezetője az előzményekről szólva 
elmondta: a televízió közgyűlése 
egyszer már elhalasztotta a pót-
befizetés határidejét. - Hiába sza-
vaztunk az indítvány ellen akkor 
is, és most is, a Partiscum 75 szá-
zalékos szavazataránya miatt te-
hetetlenek vagyunk - mondta az 
igazgató. Szemenyei Sarolta a 
közgyűlésen nemmel szavazott a 
pótbefizetés elhalasztásáról. 
Ugyanakkor a Partiscum képvise-
lőjével szemben nem konkrétan 
kártérítési per megindítására tett 
javaslatot, hanem arra: az ügyve-
zető minden törvényes eszközzel 
hajtsa be a televízió összes kintlé-
vőségét. 

- Továbbra is jól látszik: a Sze-
ged Televízió Kft. nem a műsor-
gyártásra koncentrál, hanem ar-
ra, hogy úgy lábaljon ki a jelenlegi 
helyzetből, hogy a magántulajdo-
nosnak ne kelljen pénzt áldoznia 
a cég talpra állítására - fogalma-
zott Nagy Sándor. A városfejlesz-
tési alpolgármester hozzátette: 
nem az önkormányzat, hanem a 
televízió szegett szerződést, ami-
kor leállította a műsorok készíté-
sét. A február 7-i közgyűlés elé 
kerül a televízió sorsának rende-
zéséről szóló előterjesztés. 

K. B. 

A takarékosság áll mindenekfelett az oktatási intézményekben 

Nem kerül lakat iskolára 
Folytatás az 1. oldalról 

- Szegeden a takarékos, költség-
hatékony gazdálkodás minden 
városi intézmény, így az önkor-
mányzati fenntartású oktatási 
és nevelési intézmények számá-
ra is alapkövetelmény az idei 
esztendőben. Ezt már több fóru-
mon is ismertettük, így tudják 
az igazgatók is - nyilatkozta la-
punknak Kozma. Az alpolgár-
mester elmondta: a város veze-
tése a közoktatás-fejlesztési 
program felülvizsgálatának ke-
retében tavasszal a szakmai ha-
tékonyság mellett áttekinti az 
igazgatói munkaközösségekkel, 
az érintett szakmai és érdekkép-
viseleti szervezetek vezetőivel, 
tagjaival az alapkövetelmény-
ként szabott költséghatékony-
ság kérdését is. Ekkor derül ki -
fogalmazott - , hogy az oktatási 
intézmények milyen hatékony-
sággal dolgoztak, mennyire mű-
ködőképesek. Kérdésünkre, szó-
ba került-e-e, hogy óvodákat 
vagy iskolákat vonnak össze, 
zárnak be Szegeden, azt vála-
szolta: ezeket a kérdéseket csak 
a tavasszal elvégzendő szaksze-
rű vizsgálódások után érdemes 
felvetni. 

Kozma József közölte, ismeri a 
gyermekek létszámára vonatko-
zó számításokat. (A Pedagógu-
sok Szakszervezete nemrégiben 
közölte a sajtóban, hogy míg ta-
valy 911 ezer, addig 2006-ban 

Egyelőre nem vetődik fel az óvodabezárás kérdése sem. Fotó: Schmidt Andrea 

várhatóan már csak 830 ezer 
gyermek kezdi majd el az általá-
nos iskolát. - a szerk.). Az alpol-
gármester elmondta: természe-
tesen e témában készül majd ha-
tástanulmány. Kérdésünkre, 
nem vet-e fel komoly finanszíro-
zási problémákat a demográfiai 
apály, hiszen a fenntartó a gyer-

meklétszám után kapja a norma-
tívát, ám az intézmény-fenntar-
tási költségek nem csökkenek 
egyenes arányosan a diákok szá-
mával, Kozma azt mondta: az 
oktatásra és a költségvetésre vo-
natkozó törvények keretei között 
kell tervezni a szegedi intézmé-
nyek működését is. - A csökkenő 

gyermeklétszám szükségessé te-
szi, hogy ne évente és kapkodva, 
hanem legalább négy évre előre 
megtervezzük az intézmény-
rendszer átalakítását. Csak így 
készülhet fel a szülő, a pedagó-
gus, illetve a fenntartó az átalakí-
tással járó változásokra. 

sz. c. sz. 

Homokháti gazdák összefogása 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A mezőgazdaságból élők érdekképviselete, vala-
mint az uniós fölkészülés céljából egyesületbe tö-
mörülnek a Homokhátságon gazdálkodók. A Ho-
mokháti Gazdasági Tanácsadó Egyesület alakuló 
ülése ma este 6 órakor kezdődik a mórahalmi Móra 
Ferenc Általános Iskola aulájában. A megbeszélé-

sen részt vesz Hans Beck, az Európai Unió hazánk-
ba akkreditált nyugalmazott nagykövete is. 

Nógrádi Zoltán mórahalmi polgármester tájékoz-
tatása szerint a fórumon szó esik az uniós csatlako-
zás után a gazdálkodókra váró feladatokról, nehéz-
ségekről, valamint arról, miképpen lehetnek a tér-
ségben termelt mezőgazdasági termékek verseny-
képesek az európai piacon. 

A szomszéd utcába jártak fürdeni a kollégisták 

Víz, gőz, no meg csőtörés 
Napokig a szomszéd kollégium-
ba jártak kis- és nagydolgaikat 
intézni a szegedi Herman-kol-
légium lakói. A Temesvári kör-
úti toronyházban eltört a fő-
nyomócső, ezért a kétszázhet-
ven lakó naponta alig néhány 
vödörnyi vízen osztozott. 

Néhány napja pára lepte el a sze-
gedi Hermán Ottó Kollégium 
földszintjét, gőzölögtek a padló 
rései. A portás kiderítette, hogy 
eltört az épület vízvezetéke, az 
épület alatti betonkazettákban 
fölgyülemlett kis tavacskát pedig 
fölmelegítették a fűtőrendszer 
forró csövei. A portásfülke mö-
götti helyiségben közben egyre 
magasabbra, rövid időn belül 
már az utca szintje fölé emelke-
dett a víz. A gőzölgő aknafedelek 
alól megpróbálták kiszivattyúzni 
a vizet, de végül a csak a tűzoltók 
győzték le az alagsori buzgárt. 

Miután elzárták a csapokat, a 
Temesvári körúti toronyházban 
kétszázhetven lakó maradt víz 
nélkül. 

- Másnap a szerelők sokáig 
nem találták meg, hol tört el a ré-
gi vízvezeték, aznap nem is vé-
geztek a munkával - mondta 
Megyery Árpádné, a kollégium 
igazgatója. Vödrökben gyűjtöttek 
vizet a lakóknak és reggel meg 
este pár órára megnyitották a 
csapokat. Ilyenkor fönt is, lent is 
folyt a víz, ezért a alsó szinten 
bevetették a búvárszivattyút. 

A tíz emelet lakói, ha kevesell-
ték a vödrökben a nehéz időkre 
félretett vizet, a szomszédos kol-
légium mellékhelyiségeiben ven-
dégeskedhettek. A folyosókon 
feliratok figyelmeztették őket, 
hogy „kis- és nagydolgukat a Mó-
rában végezzék". 

Vödrökben hordták a vizet. Fotó: Karnok Csaba 

- A kis batyujukkal többen át-
mentek a Móra Ferenc Kollégi-
umba zuhanyozni - mesélte ne-
vetve az igazgatónő. 

A hatodik emelet lakói „túlél-
ték" az vizsgaidőszak aszályos 
napjait. A 609-es szoba lakói 
megnyugtattak mindenkit: 
„nem süllyedtek állati sorba", 
tisztálkodtak rendszeresen. 

Több napi munka után végül 

ideiglenesen sikerült megjavíta-
ni a főnyomócsövet, így tegnap 
már boldogan pancsolhatott a 
Hermán Ottó Kollégium minden 
lakója. A teljes csőcseréhez az 
egyetemnek kell a rendkívüli 
esetekre tartalékolt keretből 
pénzt adnia, az igazgatónő remé-
li, hogy tavasszal elvégezhetik a 
szükséges javítást. 

M. B.I. 

Több a donor, mégis hosszú a szervre várók listája 

Veseátültetések gondjai 
Tavaly sokkal több volt a sikeres hazai szerv-
kivétel, mint az előző évben, ám ahhoz még 
mindig nem elég, hogy jelentősen csökkenjen a 
szervátültetésre várakozók tábora. Szegeden stag-
nál a veseátültetések száma, kevés a donor, 
ugyanis vannak kórházak, amelyek nem haj-
landók jelenteni a donorokat. 

A magyarországi szervátültetések szervezését, ösz-
szehangolását bonyolító, tavaly létrejött Hungarot-
ranszplant jelentése szerint Magyarországon több 
mint ezren várnak vesére, tizenketten szívre, har-
mincan májra, tizenöten tüdőre. 

Tavaly húsz százalékkal több volt az életmentő 
műtétekhez felhasználható szerv, mint a megelőző 
években. Az összesen 177 donor 332 vesére, 23 
májra, 9 szívre, 8 hasnyálmirigyre, 21 tüdőre váró 
beteg életét mentette meg. 

A dél-magyarországi régióban egy transzplantá-
ciós központ van: ez a szegedi egyetem sebészeti 
klinikáján működő veseátültetési centrum, ahol 
tavaly összesen 43 vesetranszplantációt végeztek. 
Az átültetések száma nem emelkedett a korábbi 
évekhez képest - tájékoztatta lapunkat Szenoh-
radszky Pál főorvos, a centrum vezetője, s hozzá-
tette: sokkal több veseátültetést tudnának végezni 

évente, de nincs annyi donor, amennyire szükség 
lenne. 

A dél-magyarországi régióban jelenleg 170-180 
az új vesére várakozók száma. A főorvos abban 
látja a kelleténél alacsonyabb donorszám okát, 
hogy vannak kórházak, amelyek nem jelentik a 
donorokat. Valószínűleg kényelmi okok, a szerv-
kivétellel járó adminisztrációs teendők, de főleg 
az elhunyt családtagjaival való esetleges konflik-
tusok elkerülése érdekében nem jelzik a donoro-
kat. 

A leggyakrabban a halálos kimenetelű balesetek 
áldozatainak, valamint az agyi érkatasztrófában el-
hunytaknak a szerveit lehet átültethető állapotban 
megmenteni, ezeket kell jelezni a kórházaknak a 
transzplantációs központok felé. 

Annak oka, hogy a donorok számának tavalyi 
húszszázalékos emelkedését nem követte hasonló 
arányban a sikeres beültetések száma az, hogy a ki-
vett szervek közül 43 vese, 6 máj, 1 hasnyálmirigy 
és 1 tüdő nem volt alkalmas a beültetésre, mert a 
donor életében dohányzott vagy túl sok alkoholt fo-
gyasztott. Nem kedvez a szervátültetéseknek az 
sem, hogy Magyarországon zsúfoltak a szervátülte-
tő központok. 

K. K. 

Kerékpáros 
halála 
Kivilágítatlanul közlekedett 
egy kerékpáros kedd este Mó-
rahalom-Zákányszék között, és 
- amint azt tegnapi lapunkban 
megírtuk - egy személygépkocsi 
halálra gázolta. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Egy 60 éves zákányszéki férfi ki-
világítatlan kerékpárral közleke-
dett kedd este a Mórahalmot Zá-
kányszékkel összekötő úton, 
amikor egy vele azonos irányba 
haladó Lada sofőrje elütötte. A 
gépkocsi vezetője csak az utolsó 
pillanatban vette észre a férfit. 
Ekkor már hiába fékezett, nem 
tudta elkerülni az ütközést, és az 
autó jobb elejével fellökte a ke-
rékpárost. A zákányszéki férfi 
olyan súlyos sérüléseket szenve-
dett, hogy a helyszínen életét 
vesztette. 

A rendőrség műszaki szakér-
tők bevonásával, államigazgatási 
eljárás keretében vizsgálja a bal-
eset pontos körülményeit. 

HÍREK 
REGIONALIS INFORMACIOS 
NAPAZSZTE-N 
A TéT Alapítvány, a Szegedi Tu-
dományegyetem EU5 Regionális 
Kapcsolattartó Iroda és az MTA 
Szegedi Biológiai Központ rende-
zésében ma délelőtt 10 órától in-
formációs napot tartanak az EU 
6. kutatási, technológia-fejlesz-
tési és demonstrációs keretprog-
ramjáról az SZTE Dugonics téri 
épületében. A rendezvényen 
Csonkaréti Gergely az informá-
ciós honlapokról, Gulyás Ágnes 
a hazai háttértámogatásokról, 
Kovács Kornél pedig a helyi pá-
lyázati tapasztalatokról tart elő-
adást. 

VALAHOL 
OROSZORSZÁGBAN 
A Csongrád Megyei Honismereti 
Egyesület, a Dugonics András Pi-
arista Gimnázium és a TTE Sze-
gedi Csoportja Valahol Oroszor-
szágban címmel emlékestet tart 
Don-kanyar áldozataiért. A ren-
dezvény ma este hat órakor kez-
dődik a Dugonics András Piaris-
ta Gimnáziumban. Kiss Gábor 
Ferenc Hősök, áldozatok címmel 

tart előadást. Az esten elhangzik 
Farkas Zoltán-Károlyi Attila-
Rudkino, Voronyezs, most című 
útibeszámolója. 

GYERMEKRAJZPÁLYÁZAT 
A KÖZLEKEDÉSRŐL 
Az Országos Rendőr-főkapitány-
ság Országos Balesetmegelőzési 
Bizottsága „Közlekedésbiztonság 
gyermekszemmel" címmel gyer-
mekrajzpályázatot hirdet 3-6, 
7-10 és 11-14 éves gyermekek-
nek. Fődíj: korosztályonként 
egy-egy kerékpár. A pályaművek 
mérete A/4 vagy A/3, beküldési 
határidő március 10. A rajzokat 
a Csongrád Megyei Rendőr-főka-
pitányság Megyei Balesetmege-
lőzési Bizottságához (6722 Sze-
ged, Kossuth L. sgt. 22-24.) kell 
eljuttatni. A szerzők a rajzok 
hátoldalán tüntessék fel nevü-
ket, életkorukat, valamint isko-
lájuk nevét, címét, és rajztaná-
ruk nevét. Azok közül, akiknek a 
pályázata nem jut az országos 
döntőbe, a megyei balesetmege-
lőzési bizottság korosztályon-
ként 1 -1 diákot tárgyjutalomban 
részesít. 


